

有趣的戶外教學

吳歆瑜

起床了！十月七日的戶外教學日，我從床上跳起來，背著裝著餐盒的小背包進衝進教室。領隊已經到教室了，她帶我們到操場旁邊集合，她是小晴姐姐。小晴姐姐說：「我們要去台江國家公園和安平一日遊。」我們開開心心的上了遊覽車。

到了台江國家公園，我們走了長長一段路，領隊帶著我們穿救生衣上船，準備聽解說人員解釋。解說人員叫一秀阿姨，一秀阿姨說：「紅樹林有分水筆仔、海茄苳、五梨跤、欖李……。」接下來我們要拉網，體驗人力捕魚。我們班的女生花了九牛二虎之力用力拉，終於拉下來了，我的天哪！連一條小魚都沒抓到。最後我們要看船長拋網，唰~網子一下子拋出去了，有撈到七、八條魚。我們班走到木板上，拍了一張大合照，準備去下一個景點。

我們在安平古堡的魚池旁吃午餐，當我打開的時候，我眼睛一亮，看到媽媽做的烤飯糰、五顏六色的蔬菜，還有我喜歡的迷你橘子，看完口水都流了出來。我用媽媽準備的愛心叉子，我一口接著一口，哇！真是太好吃了，旁邊的同學聞到了烤飯糰濃濃的香味，也忍不住流了口水。我從安平古堡的瞭望台入口，往上看，看到密密麻麻的樓梯，我眼都花了。我走著走著，居然走到終點了！我從上面往下看，看到許許多多的房子，窗戶吹出陣陣涼爽的風，我站在那裡好一陣子，我才肯下去。